

贫困户有了“阳光收入”

我省将在31个扶贫重点县建光伏电站

经济新常态 发展新动力

□ 记者 丁林

扶贫正在成为光伏发电的新使命。日前,我省出台的《关于实施光伏扶贫的指导意见》(以下简称《意见》)提出,从2015-2020年,安徽省31个扶贫重点县将建设光伏电站96万千瓦。光伏扶贫不仅给集体经济创造了一个新的收入来源,也给贫困家庭带来增收的“礼包”。

31个扶贫重点县将建光伏电站

金寨县白塔畈镇郭店村粉坊组村民王德金,一家三口,儿子在外读书,妻子患病,属于贫困家庭。在财政资金的支持下,他安装了双玻光伏发电3千瓦,并在6月7日成功并网发电,日均发电量11度。

截至今年5月,金寨县已为贫困户建立了2000多座光伏电站。每座电站寿命在25年左右,这意味着25年内贫困户都有一份稳定的收益。在6月24日召开的全省光伏扶贫工作会议上,作为全省光伏扶贫试点县,未来3到5年,金寨光伏电站总装机将达到300万千瓦以上。

不光是金寨,从今年起,光伏扶贫将在全省普遍开展起来。光伏扶贫主要在全省31个大别山片区县、国家和省扶贫开发工作重点县实施。重点支持没有劳动力、没有稳定收入、没有资源的“三无”贫困户,以及无集体经济收入或集体经济薄弱、资源缺乏的贫困村。

贫困户年均可增收3000元

光伏扶贫从一种探索性的扶贫项目,短短数年就将成为金寨县主导型产业,光伏扶贫产生了巨大的社会效益和经济效益。未来5年,金寨光伏总投资在300亿元以上,年产值将达到200亿元以上,解决5000人就业。

光伏扶贫在我省的试点成功,被业界誉为“安徽经验”。这一经验也即将在我省普遍推广。

今年起,我省31个县将实施光伏扶贫工程。用6年时

间在31个重点县建设光伏电站96万千瓦,实现受益贫困户家庭年均增收3000元左右,受益贫困村集体年均增收6万元左右。省扶贫办相关负责人表示,光伏扶贫工程将使全省1000个贫困村告别无集体经济收入的历史,惠及30万户贫困户家庭,90万左右的贫困人口。

作为我省光伏扶贫开局之年,2015年,我省将实施光伏扶贫16.8万千瓦。金寨、岳西、利辛、阜南、泗县5个县作为今年光伏扶贫试点县,每个县选择5000户贫困户、30个贫困村实施光伏扶贫,共选择2.5万户贫困户、150个贫困村,共计8.4万千瓦。

建设自筹资金可贴息贷款

光伏扶贫是一个投资巨大的系统工程,据估算,我省光伏扶贫工程总投资将超过80亿元。

光伏电站建设资金采取县财政专项扶贫资金安排、帮扶单位支持、贫困村自筹等办法筹资;贫困户用光伏电站建设资金,采取省级补助、市县安排和贫困户自筹各1/3的办法筹资。省级补助部分从中央和省财政专项扶贫资金中安排50%,省财政安排专项资金50%。

然而,现实的问题是,众多贫困村的集体收入为零,贫困户更是难以掏出该承担的建设资金,如何凑足自筹部分资金成为难题。不过,解决方案总比问题多。据介绍,对于村级和贫困户自筹部分的资金,可以通过扶贫贴息贷款和社会各界支持等途径解决。

我省上半年工业经济“成绩单”公布 家电、汽车业增速回升

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者7月15日从省统计局获悉,今年上半年,我省工业经济保持平稳发展态势。1—6月份,全省规模以上工业实现增加值4720.5亿元,增长8.7%,居全国第7、中部第2位。

统计数据显示,上半年,全省规模以上工业中,制造业实现增加值4138.4亿元,增长9.5%,对全部工业增长的贡献率为93.8%,比去年同期、一季度分别提高2.8和0.6个百分点。

中小企业和民营企业对我省工业经济支撑作用突出。上半年,全省规模以上工业中,中小企业实现增加值3041.1亿元,民营企业实现增加值3251.9亿元,分别增长11.3%和10.2%。此外,我省家电及汽车业增速回升。上半年,全省规模以上工业中,家电业实现增加值544.3亿元,增长6.7%,增幅比一季度提高2.8个百分点;汽车业实现增加值257.1亿元,增长9.5%,比一季度提高4个百分点。

皖企华米科技携手运动品牌李宁 智能跑鞋嵌入“安徽芯”

星报讯(徐春雨 记者 丁林) 被称为中国运动品牌的首个智能跑鞋正式亮相。昨日,皖企华米科技携手运动品牌李宁,联合发布了两款具有超高性价比的智能跑鞋。这也是继小米手环后,皖企推出了又一新产品——“华米智芯”。

李宁智能跑鞋内置了华米智芯,而这颗智芯则是安放在鞋垫下方的凹槽中。据了解,为了延长芯片电池续航时间,华米智芯使用了最先进的低功耗传感器、低功耗无线传输技术和自适应数据传输速率控制算法。这些技术使得用户即使每天穿着李宁智能跑鞋跑一个半程马拉松,电池续航能力也可达到1年以上。华米科技相关负责人表示,合作产品还将与小米运动移动端APP相连,对跑者的运动过程和结果进行运动记录、步态分析、专业指导。与此同时,通过智能跑鞋里程数据的记录,系统还将提醒用户跑鞋的更换。

妻子随便写号击中双色球518万大奖

购中奖彩票仅花了14元,丈夫率“亲友保镖团”陪同领奖

7月9日晚,双色球第2015079期开出18注头奖,单注奖金518万余元,山东省青岛市一位彩民幸运中得1注,中奖站点位于平度市南村镇北福彩37021255投注站。幸运彩民以自选7+1复式的投注方式,仅花了14元中得大奖。近日,大奖得主王女士现身福彩中心兑奖。

据王女士介绍,得知自己中奖后非常激动,给老公、父母以及一些亲属都报了喜,高兴之余大家担心领到如此多的奖金万一弄丢了或者遇到意外怎么办?于是决定全程陪同王女士来兑奖。

据王女士回忆,开奖当晚,她就打开电脑查看中奖号码,怎么也不相信是自己中了一等奖,忙叫来老公、弟弟等人,让大家帮忙看看。直到现在来到福彩中心,这才真正相信,自己真的中奖了。

谈到这次的中奖经历王女士说:“我是福利彩票的一位忠实粉丝,几乎每期的双色球我都会买,走到哪买到哪,没有固定的投注点,也不研究走势什么的,这注号码完全是我随意写出来的,没什么‘技术含量’,真没想到会中大奖。”

此外,据王女士介绍,这么多年来购彩不跟风、不盲目,每次都是十几元的投入,无论中奖与否,权当是奉献爱心。也正是这种平稳健康的购彩心态,让王女士轻松揽得518万大奖。

钟才

双色球近期推荐

蓝球看好二三区 红球大数走热

大小方面:综合上三期,红球大数开出10枚,红球小数个数为8枚。本周大数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好21,23,25,27,30,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出8枚,红球偶数开出10枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03,13,17,21,25,29,33。

和值方面:上周第078期和值107,第079期和值116,第080期和值141。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周

可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中的可能性较大,关注75-120区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、23、16。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计在27到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出02、11、02,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在9的左右蓝球开出。

号码推荐:红球15码03、04、06、11、15、16、23、24、25、27、28、29、30、32、33;蓝球:05、10、06、12、08、15。 骏宝



挑战一等奖

082期双色球推荐

长矛双色球复式:01、08、10、12、21、23、27、28、29、32,防19、22、07、09;蓝01、02、12、09。

082期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:01、04、08、15、17、18、19、20、21、27、28。

双色球今日开奖



奖池 532076736 元

上期头奖 6 注,单注奖金 734 万元

我省彩民中得 0 注 28 万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!